, ) - g ) - 2 Hallar el 4rea de la regién del plano encerrada por la curvay = In x entre el
1 Calcular el drea del recinto limitado por la curva y = 4o — x°y el eje OX.

punto de corte con el eje OX y el punto de abscisa = = e.

Solucién
Soluciéon

Calcular el drea del recinto limitado por la curva y = 4z — 2%y el eje OX.
Hallar el drea de la regién del plano encerrada por la curva y = Inx entre el

punto de corte con el eje OX y el punto de abscisa x = e.

En primer lugar hallamos los puntos de corte con el eje OX para

representar la curva y conocer los limites de integracién.
En primer lugar calculamos el punto de corte con el eje de abscisas.

[
En segundo lugar se calcula la integral:
& & & A= / Inzdx
1



2

La integral se resuelve mediante integracion por partes
Derivar ' 1

UZIHI4}U = —

Integrar
vV=1—"—v=0

/ln:rdxlen:r—/d:r::rln:r—:r—I—C

/ Inzde=[z(lnz—1)] =0+1=142
1

3 Hallar el 4rea limitada por larecta x + y = 10, el eje OX y las ordenadas de

r=2yx

=3

Solucién

Hallar el &rea limitada por la recta « 4+ y = 10, el eje OX y las ordenadas de

T=2

yx =8

a

2

8 278
xr
Az[(lO—:r)d:c: [1%-7] = 30u?
2
2

Calcular el area limitada por la curva y = 622 — 3x3ye| eje de abscisas.

Soluciéon

Calcular el drea limitada por la curvay = 622 — 33 y el eje de abscisas.
Calculamos los cruces de la funciéon con el eje de las abscisas

622 — 32° =0 3022 —x)=0

Planteamos y resolvemos la integral definida

2
2
A=/ (6% — 32°)dx = lzxf**— —:r4] =16—12 =44
0
]



5 Calcular el area de las regiones del plano limitada por la curva

f(z) = 2® — 622 + 8x y el eje OX.
Solucién

Calcular el area de las regiones del plano limitada por la curva f(x) = x3 - 6x2 + 8x y

el eje OX.

1 Calculamos los cruces de la funcion con el eje de las abscisas

-6 482 =0 a(e® —6c+8)=0

r3 =4

=

[ 3]
Il
Lo

1 =0

2 Planteamos una integral definida

2 4
A= / (z3 — 622 + 8x)dx + / (z3 — 622 + 8x)dx
0 2

El drea sobre el eje OX es igual al 4rea en valor absoluto del area bajo el eje

OX (en el intervalo dado), por tanto se puede escribir:

3

Resolvemos las integrales

2 2 ‘ 2
_122/ (z? — 622 + 8x)dx = 2 %—23?3—1—43".2 = 8u?
0 .
0

Calcular el 4rea limitada por la curva y = =% — 5z + 6y larectay = 2.

Solucién

Calcular el 4rea limitada por la curvay = 2 — b + Gy larectay = 2.

1 En primer lugar hallamos los puntos de corte de las dos funciones para

conocer los limites de integracion.

— 2 _ R,
{y_r 5z +6 = :r.1=1 37226

y=2r




2 Dex = lax = 6, larecta queda por encima de la parabola, por lo que

6 6 3 7.2 6
¥ Tr
A{:/(Q:r—:r?—l—ﬁx—ﬁ)d:r::l:f (=2 + Tz —6)dr = {———I———G}
1 1
125

9 Calcular el area limitada por la parabola y?‘ =4drylarectay = .

Solucién v

10 Calcular el 4rea limitada por las gréficas de las funciones 3y = rle

y = —x% + 4z.

Soluciéon

Calcular el 4rea limitada por las gréficas de las funciones 3y = e

y= —z? + 4z

1 Enprimer lugar representamos las parabolas a partir del vértice y los puntos

de corte con los ejes.

x, =0 y, =0 V(0,0)

yZ—:IT2+4:IT

—224dr=0 #1=0 x9=4

2 Hallamos también los puntos de corte de las funciones, que nos daran los

limites de integracion.

= (0,0) (3,3)

4 .
= —§x3+2x2 =12+ 18=6u?



N Calcula el &rea de la figura plana limitada por las parabolas y = z? — 2r,

y = —z% + 4z

Solucion

Calcula el &rea de la figura plana limitada por las parabolas y = z? — 2,

y = —x? + 4.

1 Representamos las parabolas a partir del vértice y los puntos de corte con

los ejes.

IT_’Z—ZQ y1,=—22+4.2=4 V(QJ_‘i)

0=-a?+4c O=z(—x+4) (0,0) (4,0)

— p2 _
{y =.r 21: = IQ _ 21‘ = —IQ —I— 4:1' = (0;0) (3' 3)

y:—:rz-l-élx

(X

2 Consideramos las areas que quedan sobre y debajo del eje de las abscisas

para poder calcular el area total

2 3 2 4 4
Ay _/[} (z° —2z) dx { g ] 5 | A4 7 U




éNecesitas un/a profe de Matemadticas?
Matemaéticas

¢En dénde? (direccidn, ciudad...)
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